
Zápisnica  

zo zasadnutia OZ konaného dňa 14.07.2022 v Uhorskom 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program:    1/ Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 2/ Určenie zapisovateľa. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice 

 3/ Schválenie programu 

 4/ Záverečný účet za rok 2021 

 5/ Prejednanie financovania schválených projektov 

 6/ Prejednanie výstavby urnového hája 

 7/ Voľby 2022 

8/ Prejednanie výšky sadzieb za poskytovanie mot. vozidla na poskytovanie 

terénnych a ambulantných služieb /sociálny taxík/ 

9/ Odpredaj pozemku pre p. Jána Bálinta ml. 

10/ Diskusia 

11/ Rôzne 

12/ Záver 

1/ Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starosta privítal prítomných poslancov na zasadnutí obecného zastupiteľstva a následne ho 

otvoril. Prítomní boli všetci poslanci a OZ bolo uznášania schopné. 

2/ Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice 

Starosta určil za zapisovateľku Jarmilu Štrbovú. 

Do návrhovej komisie určil: Jozef Sakala, Agáta Kozová 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Anna Bidlová, Mgr. Ján Jánošík 

 

Hlasovanie:        Za:  7                                        Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

   Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

 Agáta Kozová 

 



3/ Schválenie programu 

Starosta oboznámil poslancov s programom zastupiteľstva, ktorý každý poslanec obdržal 

spolu s pozvánkou. Neboli žiadne námietky voči zostavenému programu. 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

4/ Záverečný účet za rok 2021 

Na zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo doručené hlavným kontrolórom „Stanovisko 

k návrhu záverečného účtu obce Uhorské za rok 2021“, ktoré dostali poslanci k nahliadnutiu. 

V závere stanoviska hlavný kontrolór odporučil obecnému zastupiteľstvu návrh záverečného 

účtu obce Uhorské za rok 2021 schváliť s výrokom „celoročné hospodárenie schvaľuje bez 

výhrad“. 

Obecné zastupiteľstvo stanovisko HK berie na vedomie. 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 

1. Záverečný účet a celoročné hospodárenie obce Uhorské za rok 2021 „BEZ VÝHRAD“ 
 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 



 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

 

2. Prevod disponibilného zostatku hospodárenia za rok 2021 vo výške 8 027,49 EUR  
do rezervného fondu                    
 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

 

3. Tvorbu rezervného fondu obce takto: 
a) počiatočný stav        33 857,71 EUR 
b) tvorba RF z prebytku hospodárenia za rok 2021     8 027,49 EUR 
c) konečný stav        41 885,20 EUR 

 

Hlasovanie:        Za:  6                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  1 

Jozef Sakala      Mgr.Ján Jánošík 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

4.  Výsledok hospodárenia za rok 2021 v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve    

v znení neskorších predpisov 

Hlasovanie:        Za:  6                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  1 

Jozef Sakala      Mgr.Ján Jánošík 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 



5/ Prejednanie financovania schválených projektov 

Na už v obecnom zastupiteľstve schválené projekty /autobusová zastávka II., osobný 

automobil, detské ihrisko/, je potrebné schváliť financovanie projektov a to prijatím úveru. 

O jednotlivých projektoch sa hlasovalo samostatne. 

Autobusová zastávka II. – úver vo výške 14 169,90 EUR 

Hlasovanie:        Za:  6                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  1 

Jozef Sakala      Mgr.Ján Jánošík 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

 

Obstaranie osobného automobilu – úver 23 900,- EUR 

 Hlasovanie:        Za:  6                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  1 

Jozef Sakala      Mgr.Ján Jánošík 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

 

Detské ihrisko – suma úveru sa ešte upresní 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

Zo strany poslancov bolo doporučené dať na nové detské ihrisko kameru. 

 



6. Prejednanie výstavby urnového hája 

Starosta obce informoval poslancov o tom, že je tu možnosť výstavby urnového hája p. 

Ulickým za domom smútku. Vybudoval by toľko urnových miest, koľko by sme si povedali napr. 

10 alebo 12, čo by spravili zadarmo, s tým, že vrch si dá spraviť konkrétny pozostalý podľa 

vlastného výberu u neho. 

Pán Sakala upozornil na to, že pozemok je cirkevný, tak by bol dopredu potrebný súhlas od 

cirkvi. 

Hlasovanie:        Za:  5                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  2 

Jozef Sakala      Mgr.Ján Jánošík 

 Mgr. Július Slavkovský    Ján Šnúrik 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

   Agáta Kozová 

 

7. Voľby 2022 

Starosta obce informoval prítomných o blížiacich sa voľbách a potrebe schváliť podľa § 11 

ods.3 zákona č. 369/1990 Zb.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, počet 

poslancov na celé volebné obdobie 2022 až 2026. Návrh poslancov bol, aby ostali siedmi, 

o čom sa následne hlasovalo. 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

Ďalej sa hlasovalo v zmysle toho istého zákona o úväzku starostu, ktorý bol navrhnutý na 

100%.  

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 



 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

Ďalej podľa § 166 zákona č. 180/2014 Z.z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, pre obec Uhorské pre voľby do 

orgánov samosprávy obce v roku 2022 je jeden volebný obvod. 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

Starosta informoval, že bude jedna volebná komisia aj pre komunálne voľby, aj pre voľby do 

VÚC. Obálky budú rozlíšené farebne a budú tiež dve farebné urny. 

 

8. Prejednanie výšky sadzieb za poskytovanie mot.vozidla na poskytovanie terénnych 

a ambulantných služieb /sociálny taxík/ 

Po diskusii poslanci navrhli sadzbu 0,30 EUR/km. Pán Šnúrik sa pýtal, či je havarijná poistka 

na novom aute. Odpovedalo sa mu, že áno. 

Mgr. Jánošík poznamenal, že keď on vozil deti, tak si dal pripoistiť každé miesto. Ďalej sa 

diskutovalo, čo bude s Thaliou, že má ťahač, tak by bola škoda ju predať. Dá sa vypomôcť 

občanom. Bolo by treba vyberať aj za Thaliu nejaké poplatky. Pán Sakala sa pýtal, či nebude 

treba vypracovať VzN pre VUC o používaní a stanovení sadzieb. Nasledovalo hlasovanie 

o výške sadzby za použitie nového auta vo výške 0,30 EUR/km. 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

 

9. Odpredaj pozemku pre p. Jána Bálinta ml.  



V zmysle žiadosti Jána Bálinta ml. a predloženého geometrického plánu sa hlasovalo 

o priamom predaji pozemku. 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

 

10. Rôzne 

Starosta obce Ing. Pavel Olšiak mal dve veci na prerokovanie a to: 

- vzdanie sa funkcie hlavného kontrolóra JUDr.Júliusa Slavkovského v zmysle § 18a 
ods.8 písm. a/ zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení ku dňu 31.07.2022, 
z dôvodu výkonu verejnej funkcie. Z toho dôvodu dal návrh na vyhlásenie voľby HK na 
deň 14.09.2022 o 16.00 hod. na zasadnutí Obecného zastupiteľstva 

Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 

 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

Obecné zastupiteľstvo požiadalo starostu obce zverejniť vyhlásenie voľby HK s uvedením 

predpokladov na výkon funkcie HK a termínu podania prihlášky na úradnej tabuli obce, 

webovom sídle obce a spôsobom v obci obvyklým, podľa § 18a ods.2 zákona o obecnom 

zriadení. 

 
- betónové kocky /50x50 cm/ zo starého chodníka sú zložené za obecným úradom. 

Navrhuje ich odpredaj vo výške 2,- EUR/ks, o čom sa následne hlasovalo 
Hlasovanie:        Za:  7                                     Proti:  0                              Zdržal sa:  0 

Jozef Sakala 

 Mgr. Július Slavkovský 

 Ing. Jana Vincová 

 Anna Bidlová 



 Mgr. Ján Jánošík 

 Ján Šnúrik 

   Agáta Kozová 

P. Kozová – vstup do dvoru p. Olivera Tokaja ako bude riešený, keď to bola predtým len 

záhrada. Je potrebné, aby si povedal, kde mu má byť vstup urobený. Ďalej sa pýtala či stoky, 

poklopy sa len zasýpajú – odpoveď nie upravujú sa. 

P. Bidlová – povrchová kanalizácia keď sa teraz odkrýva v akom je stave? Bolo jej 

odpovedané, že vpusť sa čistí, preplachuje 

P. Kozová – pri MŠ sa kanalizácia upcháva, bolo by to treba skontrolovať. Zvyšná zem aby sa 

vozila na starý školský dvor – odpoveď, že sa to tam aj vozí. 

Bolo by vyzvať p. Košku , aby si dal pozemok vykosiť – odpoveď, nedá sa s ním spojiť 

P. Šnúrik sa pýtal, či sa platia dane a tým, čo neplatia, treba poslať výzvy. Tiež treba poslať 

výzvy tým, čo si nekosia svoje pozemky. Aj Marianku Godavovú treba vyzvať. 

P. Ing. Vincová – v strede dediny sa čistí, no je potrebné udržiavať aj starú školu – odpovedal 

starosta, že sa tam tiež kosí. Zostala tam len kopa nakosenej buriny. 

P. Mgr. Jánošík – či by sa nemohol zorganizovať nejaký zájazd na kúpanie do Egru 12.8.2022 

alebo 19.8.2022. 

P. Bidlová sa pýtala, prečo nefunguje Kukučka, zobral si to do prenájmu, tak to má 

prevádzkovať. Čo je v zmluve uvedené? 

P. Šnúrik aspoň spodok by mal byť otvorený. Otváracie hodiny schvaľuje obec. Platí vôbec 

prenájom? Až nemieni prevádzkovať, tak nech tam ide niekto iný, kto to bude mať otvorené. 

Treba si ho zavolať na Obecné zastupiteľstvo. 

P. Kozová – ani ona nebude platiť, keď druhí nemusia. 

Treba vymáhať a posielať exekúcie, prečo to obec nerobí? 

Vyplynula úloha na najbližšie zastupiteľstvo predložiť zoznam dlžníkov (dane, smeti, vodu aj 

nájom). 

Mgr. Slavkovský – keď je už teraz málo plastov, bolo by znížiť frekvenciu vývozu plastov. 

Keďže už nik z poslancov nemal nič do diskusie, starosta sa poďakoval prítomným za účasť 

a zasadnutie OcZ ukončil. 

Ozvala sa p. Léporisová Elenka, že aj ona má niečo ako občianka. Mala dotaz, že prečo sa 

nerobí nič s múrom pod cestou do cintorína. Či sa čaká kedy sa zrúti, sú tam nad múrom veľké 

stromy, treba to obrezať. 

Nastala diskusia ohľadne tohto problému. Ide o cirkevný múr, musela by byť dohoda s cirkvou 

o správe majetku. P. Sakala podotkol, že by bolo potrebné vyjadrenie statika a projekt na 

zrekonštruovanie. Kto by to platil? Obec nemôže vynakladať výdavky do údržby cudzieho 

majetku, bolo by to protizákonné.  

Ďalej sa p. Léporisová pýtala, prečo sa mažú príspevky zverejnené na obecnej stránke? 

Odpovedal jej starosta, že oficiálna stránka obce bude len vývesná tabuľa bez možnosti všetko 

komentovať. 



12. Záver 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta poďakoval všetkým poslancom a ukončil 

zasadnutie OcZ. 

 

 

Zapísala: Jarmila Štrbová 

 

 

 

          O v e r o v a t e ľ      I.            O v e r o v a t e ľ   II.        

 

 

 

-------------------------------------------------   ----------------------------------------------                    

     Anna Bidlová      Mgr. Ján Jánošík 


